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Keszthelyen ökumenikus istentisztelettel kezdődött a Szent István-napi ünnepségsorozat a Ma-
gyarok Nagyasszonya plébániatemplomban. Az ünnep a templomkertben folytatódott, ahol 
Manninger Jenő országgyűlési képviselő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke és Ruzsics Ferenc, Keszt-
hely város polgármestere mondott beszédet. Ezt követte a Szent István-szertartás a Goldmark Ká-
roly Művelődési Központ, a Keszthelyi Nemzeti Kör, az Örökség Alapítvány és a Szent István-dalárda 
szervezésében és közreműködésével. Végezetül Ruzsics Ferenc polgármester megszegte az isten-
tiszteleten megáldott új kenyeret, és szétosztotta az ünnepség résztvevőinek.

Zalai fiatalok 
énekelnek a megyei 
identitás erősítéséért

Augusztus 18-án korán reggel a még 
ködös keszthelyi mólónál „gyanús” ut-
cazenészekkel találkozhattak az arra 
járók. Túl korán volt a zenéléshez, se-
hol nem láttunk kalapot vagy felnyi-
tott hegedűtokot, ahová az aprópénzt 
lehetett volna dobni. Túl jól játszottak, 
és mindig ugyanazt a dalt… 

Augusztus 20.

5. oldal

További fejlődés
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Ruzsics Ferenc polgármester köszöntőjé-
ben hangsúlyozta, hogy hosszú út veze-
tett a projekt kidolgozásától a szerződés 
aláírásáig: a belváros megújítására még 
2007-ben dolgozta ki fejlesztési tervét a vá-
ros, amit aztán folyamatosan módosítani 
kellett. Ennek egyik oka az volt, hogy míg 
kezdetben kiemelt projektként 1,2 milli-
árd forintos támogatásra számíthatott a vá-
ros, később ez az összeg kevesebb mint fe-
lére csökkent. Végül 529 millió forintot ítél-
tek meg Keszthelynek a több mint 1,1 milli-
árdos projekthez. 
Manninger Jenő, a Nyugat-dunántúli Regi-
onális Fejlesztési Tanács elnöke – aki koráb-
ban tanácstagként támogatta a projektet 
– gratulált a városvezetésnek, és segítsé-
gét ajánlotta fel a megvalósítás során. Mint 
mondta: a beruházás új korszakot nyithat 
Keszthely életében.
Horváth Jácint, a Nyugat-dunántúli Regi-
onális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető-
je hangsúlyozta, hogy a keszthelyi pályá-
zat kiemelkedő minőségű, az egyik legjobb 
volt a bírálandók között; ezért is támogat-
ták a projektet, hiszen látták, hogy az uniós 
forrás itt valóban jó helyre kerül.
A rendezvényen bemutatták a megújuló 
belváros makettjét is, amelynek segítségé-
vel Németh Gábor városi főépítész és Kiss 
Csaba, a projekt menedzsere ismertette a 

Indul a 
belvárosprogram 
Keszthelyen

Európai uniós források fel-
használásával újul meg a 
belváros, látványos válto-
zások várhatók a követke-
ző években Keszthelyen a 
Festetics-kastélytól a Bala-
ton-partig – hangzott el a 
projekt nyitórendezvényén. 
Augusztus 17-én írták alá a 
keszthelyi városközpont re-
habilitációját célzó beruhá-
zás támogatási szerződését 
a városházán.

beruházás legfontosabb elemeit. 
Amellett, hogy új funkciók bevezetésé-
vel modern, európai főtérrel gazdagodik 
a település, a projekt helyreállítja a tör-
ténelmi belvárost, amely méltó Keszt-
hely sajátos hangulatához, értékes épí-
tészeti örökségéhez. Csökken majd a je-
lenleg indokolatlanul nagy gépjárműfor-
galom, a tér nagy része gyalogosövezet 
lesz minimális autós áthajtási lehetőség-
gel. A Szentháromság-szobor visszakerül 
eredeti helyére, az egész terület egysé-
ges díszburkolatot kap, és a jelenleg kis-
sé mellőzött szerepű várkert is megújul, 
fontos elemévé válva a területnek. A vá-
rosrész parkolási gondjait felszíni tömb-
parkoló oldja meg a piac területén. Kel-
lemes sétatér és rendezvényhelyszín lesz 
ezáltal a városközpont, ahol várhatóan 
mind a helyi lakosok, mind a turisták szí-
vesen töltik majd az idejüket, fellendítve 
ezzel a belvárosi üzletek és vendéglátó-
helyek forgalmát. 
Konzorciumi partnerként két kisvállal-
kozó is részt vesz a projektben, valamint 
a Magyarok Nagyasszonya plébániahi-
vatal, mivel a Fő téri templom felújítása 
fontos eleme a beruházásnak. A közbe-
szerzési folyamat még nem zárult le, így 
egyelőre nincs konkrét időpontja a mun-
kálatok megkezdésének.
Időközben kidolgozta a város a fejlesz-
tés második ütemét újabb félmilliárd fo-
rintra pályázva, amelynek feltételes, első 
fordulós támogatásáról már értesítették 
az önkormányzatot. A második ütemmel 
együtt már kedvezőbben alakul a beru-
házás támogatási aránya, és a két rész 
elemei kiegészítik egymást, komplex fej-
lesztést téve lehetővé a területen. 
Több megszólaló reményét fejezte ki 
arra vonatkozóan, hogy hamarosan sor 
kerülhet a második ütem támogatási 
szerződésének aláírására is.

Az időt elsöprő, kortalan zenét játszó Bikini augusz-
tus 28-án lép fel Kiskutason. Halász Gábor, Kiskutas 
polgármestere hívta meg a csapatot a fellépésre, 
és az együttes azonnal igent mondott. Mint mond-
ják, szívesen játszanak Zala megyében, magánem-
berként is sokszor eljönnek hozzánk, legyen szó 
egy balatoni nyaralásról vagy egy fergeteges csalá-
di buliról. 
– Minden koncert fontos, és teljesen mindegy, hogy 
tízezren vagy csupán néhány százan vannak a kö-
zönség soraiban – véli D. Nagy Lajos. Szerinte eb-
ben a felgyorsult világban elég két év, és elfelejte-
nek egy bandát. Az ő esetükben nem így lett: 1982-
ben alakult a Bikini, amely ma is fontos szín a hazai 
zenei palettán. És hogy miért? Hiteles, őszinte és át-
élhető. A magyar zenei ipar egyik legnagyobb klas�-
szikusáról van szó. 
Az énekes elárulja: a mai napig saját technikussal 
indulnak turnézni, nem engedhetik meg az egy-
órás zenekari beállást, hangpróbát. Onnan szá-
mítva, hogy megérkeznek a helyszínre, maximum 
35 percük van arra, hogy elkezdődjön a buli. Ezt 
Kiskutason is lemérhetjük augusztus 28-án. 

„Minden közönség 
egyformán fontos”

A mai napig a zene köti le a legtöbb idejét 
D. Nagy Lajosnak. A Bikini énekese azt mondja, 
ami kevés ideje marad, az a családé. Ilyenkor 
szívesen eltölt egy-egy hosszú hétvégét a Bala-
tonnál, különösen Zala megye kedves neki. 

D. Nagy Lajos vidéken szüle-
tett, a Tisza partján. Szerény 
anyagi körülmények között 
élt a családja. Kamaszként 
úszott, imádott fotózni, és régi 
pénzérméket gyűjtött. Ha-
tással volt rá a Beatles, David 
Bowie, az Omega és az Illés. 

Tájékoztatom Keszthely város lakosságát, hogy Keszthely Város Önkormányzata 
Alapellátási Intézetének Védőnői Szolgálata szervezésében 2010. augusztus 27-én 
(pénteken) 16.00 órai kezdettel az anyatejes világnap alkalmából ünnepség kerül meg-
rendezésre a Balaton Kongresszusi Központ és Színház Simándy József Termében 
(8360 Keszthely, Fő tér 3.).
Mindenkit szeretettel vár a rendezőség!

Dr. Markó Péter
jegyző

HIRDETMÉNY

Szent Istvánra, az általa hozott törvé-
nyekre, az első királyunk alapította ma-
gyar államra és megyékre, illetve a ma-
gyarságot egyben tartó Szent Koroná-
ra emlékezünk minden évben augusztus 
20-án, így az idén is. Mindenki kivehe-
ti azt az egy szeletet, ami neki fontos, él-
ményekkel, emlékekkel teli. 
A kenyér ünnepe – vágnánk rá arra a kér-
désre, mire emlékezünk, mit ünneplünk 
még. Van, aki a debreceni virágkarnevál-
ra voksol, ha meghallja ezt a dátumot, 
de sokan a tűzijátékot nevezik meg, ami 
okozott már elég galibát. Vannak, akik 
elmenekülnek a városból, és egy csen-
des erdőben vagy annak szélén keresik a 
nyugalmat. Mindegy. Az összefogás, az 
összetartozás, a magyarság igazi szelle-
me a lényeg. 
Makovecz Imre Kossuth-díjas építész azt 
mondja, hogy augusztus 20-a nem első-
sorban a kenyér ünnepe, noha a kenyér 
nemcsak jelkép mindannyiunknak, ha-
nem a legfontosabb ennivaló, amely kö-
zépen helyezkedik el minden étel között, 
s kiegyensúlyozó erővel bír. Enni kell, 
hogy legyen erőnk továbbmenni, harcol-
ni, ha kell. Nem játszunk vele, és megkö-
szönjük, ha az asztalunkra kerül. Az ott-
hont, az erőt, a megélhetést jelenti. 
Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyű-
lés elnöke Várvölgyön Szent István tör-
vényeit, tetteit méltatta, és rámutatott, 
hogy a sikeres kormányzást államalapí-
tónk is a magyar hagyományok és a ma-
gyar érdekek tiszteletének köszönhette. 
Ruzsics Ferenc keszthelyi polgármester 
azt mondta köszöntőjében, hogy ez az 
a nap, amikor a legteljesebben kapcso-
lódik az egyház és a világ. Fejet hajtunk 
első királyunk és első szentünk előtt. Az 
István név megfelelője görögül koronát 
is jelent. Nincsenek véletlenek. 

Tett és erő 
a hétre

A programokról bővebben: 
www.kiskutas.hu
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mozaik
politika kultúra közélet sport

Pálinkás Róbert alpolgármester, Keszthely-
Kertváros önkormányzati képviselője lapunk-
nak elmondta, minden év augusztus 19-én 
szerveznek ilyen eseményt az Árnyas vendég-
lő előtti téren. 1995 óta tartanak hasonló ös�-
szejövetelt a Keszthely-Kertvárosért Egye-
sület szervezésében. A kertvárosi fiatalokat 
aszfaltrajzverseny várta, majd Bálint Natália 
operettműsora és a Signal zenekar koncertje 
színesítette a programokat, s tombolasorso-
lás is volt.
Pálinkás Róbert elmondta: folyamatosan szé-
pítik a környezetet, képviselői keretéből pihe-
nőépítést, aszfaltozást és játszótérfejlesztést 
kezdeményezett. Nyárra készültek el a busz-
várók, valamint a buszhoz vezető utak és az 
információs táblák, amiket összehangoltak a 
valós menetrenddel. 
A képviselő abban bízik, hogy az elkerülő út 
építésével csökken a városrész átmenő forgal-
ma, és a kertváros nyugalmas övezetté válik. 

Hamar kiderült, a Zala megyei önkormányzat me-
gyei imázsfilmet forgat, amely teljes mértékben 
rendhagyó lesz. Őry Rózsa, a Zala Megyei Közgyűlés 
Hivatalának PR- és sajtóreferense elmondta: valóban 
új filmet készít az önkormányzat. 
– Ma van a forgatás első napja, a keszthelyi móló az első helyszín. Ezúttal nem a hagyomá-
nyos értelemben vett PR-film készül, amelyben a megyét mutatjuk be minden oldalról, hi-
szen ilyen már van. Most rendhagyó módon egy jó zenét akartunk tehetséges zalai fiata-
lok előadásában, olyat, ami magával ragadó. Ehhez hozzárendelünk szép zalai helyszíneket 
is, de a hangsúly most a zenei produkción van. A film úgy áll össze, mintha a megye egyes 
pontjain az utcazenészek, fiatalok ugyanazt a dalt énekelnék – árulta el Őry Rózsa. – Az öt-
letgazda Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke. Tavaly az 1000 éves Zala nagy 
sikerű zalavári ünnepe után elemeztük, minek volt köszönhető, hogy több mint tízezer em-
ber látogatott el az önkormányzat rendezvényére. Egyértelműnek látszik az igény a megyei 
identitástudat erősítésére, és az új film is ezt a célt szolgálja. Manninger Jenő ötlete volt ez 
a forgatókönyv: egy jó kis dal, amit a megye több pontján énekelnek, mintha Zalában min-
denki ezt fújná… Hálás téma. Nekem csak az volt a dolgom, hogy találjak egy jó dalt és a 
megfelelő embereket a filmhez. Úgy érzem, sikerült: rendezőnek Halász Gábort kértük fel, 
akinek sok tapasztalata van a kampány- és reklámfilmekkel kapcsolatban, a zenei rendező 
pedig Varga Endre fuvolaművész, a Keszthelyi Jazz Műhely és a Late Night Jazz Band veze-
tője. A zenészek pedig mind tehetséges zalai fiatalok… 

Kertvárosi 
fesztivál: 
fontos kapocs

Zalai fiatalok énekelnek a megyei 
identitás erősítéséért

A rágalmazás, a becsületsértés és a személyiségi jo-
gok megsértése fogalmát is kimeríti az a hadjárat, 
amely a kampány kezdetével párhuzamosan éri a Fi-
desz–KDNP hévízi polgármesterjelöltjét és képviselő-
jelöltjeit – közölte Papp Gábor, a pártszövetség pol-
gármesterjelöltje. Mint mondta: az ajánlószelvények 
gyűjtése, illetve a Hévízi konzultáció szervezése óta az 
eddigieknél is szorosabb és napi kapcsolatban állnak a 
hévíziekkel, akiktől számos jelzés érkezett arról, miféle 
vádak keringenek városszerte a kormányzó pártok színeiben induló jelöltekről.
Többek között burkolt fenyegetések hangzanak el „kompromittáló” hang- és filmfelvételek 
készítéséről, családtagjaikról nyomdafestéket nem tűrő hazugságokat terjesztenek, bará-
taikat és segítőiket fenyegetik, egyes intézményekben munkahelyvesztéssel fenyegetik az 
ajánlószelvényeiket a jelöltjeiknek eljuttatni kívánó dolgozókat.
A Fidesz polgármesterjelöltje hangsúlyozta: tudják, hogy azoknak, akik úgy érzik, szerep-
lésük befejeződhet az őszi választások után, kényelmetlen lehet a változás, ám bíznak ab-
ban, hogy az érintettek korrekt módon akarnának távozni az alaptalan, hamis vádaskodá-
sok helyett.
A polgármesterjelölt elmondta: a Civil Szervezetek és Polgárok Háza a választásokig min-
den délután nyitva tart, és aki úgy érzi, demokratikus jogaiban korlátozzák, fenyegetik, an-
nak szívesen nyújtanak segítséget, hogy 2010 őszén becsületes választási eredmény szü-
lethessen Hévízen.
– Jelöltjeink tisztességes kampányt kezdtek, és ennek szellemében cselekednek továbbra 
is – zárta tájékoztatóját Papp Gábor.

Hévízi kampány

További 
fejlődés
– Hogyan telt a nyár? Jutott ideje 
a pihenésre?
– A tanárok július elsejétől 
kapják meg az éves szabadsá-
gukat. Természetesen nekem is 
jutott szabadidő a családommal való kikapcsolódásra, 
még ha nem is túl sok. Az oktatási intézmények veze-
tői – így én is – a nyár jelentős részét is iskoláikban töltik, 
hiszen rengeteg adminisztrációs és technikai feladat adódik ilyen-
kor. Sok dolgom van, mert Keszthely oktatási bizottságának vezető-
jeként minden intézményünk működését felügyelnem kell. Szeren-
csére hálás a feladat – hogy a sok kisebb fejlesztést, felújítást ne is 
említsem –, olyan nagy, sok száz milliós beruházások zajlanak, mint a 
VSZK teljes felújítása vagy a Csokonai-csarnok melletti uszodaépítés. 
Ez utóbbi azért is kedves nekem, mert a saját képviselői körzetem-
ben készül, így az itt élők könnyen átsétálhatnak majd egyet úszni. 
Valamint még azért is, mert a szomszédos Asbóth-középiskola egyik 
vezetőjeként nagy terveim vannak Dósa Zsolt igazgatóval közösen 
egy kiemelkedő oktatási és sportkomplexum kialakításáról. El kell 
mondanom, hogy büszke vagyok rá, ahogyan a város gondoskodik 
óvodáiról, iskoláiról. Ezt pedagógusaink kiváló oktató-nevelő mun-
kával viszonozzák, amit bizonyítanak az országosan kimagasló ered-
ményű felmérések, versenyek. Az itt élő családok kiemelkedő színvo-
nalú oktatást kapnak.
– Említette, hogy a Fodor és Deák utcák közti körzet képviselője. Milyen 
problémákkal találkozik ott? 
– Elsősorban a távfűtés és a szemétszállítás merül fel a lakótelepi 
részen. A drága távfűtésen tudtunk némileg segíteni. Javasoljuk a 
költségosztást, az egyéni méréslehetőséget, a termoszelepeket, az 
átalánydíjas fizetést, és segítünk pályázni szigetelésre is. Kérésünkre 
a VÜZ Kft. három évre befagyasztotta az alapdíjat. Ezekkel – és a sza-

Csótár András, 
a Fodor és a Deák 
utca által határolt 
városrész képviselője

Dósa Zsolt, 
a Csány-Szendrey 
ÁMK igazgatója

hirsat@hirsat.hu www.hirsat.hu

badpiacról vásárolt gázzal – már szinte 
nem is drágább a távfűtés, mint az egyéni. 
A legfontosabb, hogy a nagyobb lakó-
közösségek tagjai bízzanak egymásban, 
figyeljenek egymásra és a közösre, segítsék 
egymást. Ha ez meglesz, akkor a szelektív szemétgyűjtési rendsze-
rünk is jelentős megtakarításokat mutat majd.
– Milyen előrelépésekről tud beszámolni?
– Nyolcéves képviselőségem alatt sok fejlesztés történt. A teljesség 
igénye nélkül: felújítottuk a játszótereket, kicseréltük az elhasználó-
dott padokat, rengeteg szemetest helyeztünk ki, fásítottunk, virágo-
sítottunk több utcában is, lekavicsoztuk a sétányokat, és amire a leg-
büszkébb vagyok, sikerült a Lipp V. és Laky D. közöket aszfaltoztat-
nom. Ez régi vágyuk volt az itt élőknek. Kérésemre jelenleg is folynak 
a körzetben nagy értékű karbantartási és fejlesztési munkák, amik 
már az új utcámat, a Deák utcát is érintik. Különben nyugodt, tiszta 
és szép zöld körzet az enyém.
– Mit vár az októberi választásoktól?
– Bízom benne, hogy sikerül nyernem. Ha a körzetben élő ismerő-
seim, barátaim, a Fidesz és a KDNP szimpatizánsai, valamint azok is, 
akik szeretnék a további fejlődést lakókörnyezetükben, elmennek 
szavazni, és megtisztelnek engem a voksaikkal, akkor ez sikerülni 
fog. Előre is nagyon köszönöm a támogatásukat!

Aszfalton rajzoltak a fiatalok, az idő-
sebbek pedig operettslágerekkel múlat-
ták az időt. Múlt csütörtökön volt a Kert-
városi fesztivál, amely immár hagyomá-
nyosan, minden év augusztus 19-én vár-
ja a látogatókat. 

Folytatás az 1. oldalról
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– Véget ér egy ciklus. Hogyan értékelné 
az eltelt négy esztendőt?

– Nyugodt szívvel és tiszta lelkiismeret-
tel vonok mérleget. A város sikeresen túl-
élte a legnehezebb gazdasági időszakot, 
és emellett kihasználta a kínálkozó lehe-
tőségeket. Az idő nagyobbik fele jobbá-
ra előkészítési munkákkal telt, hiszen a 
pályázati tevékenységet szinte a nullá-
ról kezdtük négy évvel ezelőtt. Elkészült 
a város gazdasági programja és városfej-
lesztési stratégiája, több fejlesztési pro-
jektet dolgoztunk ki, beruházásokat ter-
veztünk meg, és ezek ismeretében igye-
keztünk minél több pályázatot elkészíte-
ni és benyújtani. 
– Egy országos felmérés szerint Keszthely 
tízszer annyi pályázatot adott be, mint 
egy átlagos magyar település, és a meg-
ítélt támogatásokat illetően is előkelő he-
lyen állunk: több megyei jogú várost is 
megelőzünk a listán. 
– Az eredmények most kezdenek beér-
ni, láthatóvá válni: önkormányzati projek-
tek eredményeként több mint kétmilliárd 
forintnyi fejlesztést valósíthatunk meg 
a közeljövőben a városban. Ezek között 
vannak intézményfelújítások, közleke-
dési és csapadékvíz-elvezetési fejleszté-
sek, oktatási projektek, a legnagyobb be-
ruházás azonban a történelmi belváros 
megújítása lesz. Az első ütem támogatá-
si szerződését a napokban írtuk alá, és re-
mélhetőleg hamarosan a beruházás má-
sodik része is révbe ér. A tanév elején be-
fejeződik a VSZK nagyszabású, több mint 
kétszázmillió forintos felújítása, erre szin-
tén európai uniós támogatást nyert a vá-
ros. Kidolgoztuk már a Balaton-part fej-
lesztését célzó terveket is, ez a pályázat 
még elbírálásra vár, de szakemberek sze-
rint – színvonalas projekt lévén – mél-
tán számíthat támogatásra. A Zala Me-
gyei Közgyűlés támogatásával a régóta 
kihasználatlan moziépület megújult, és 
élettel telt meg: sport- és közösségi célo-
kat szolgál a város ifjúsága számára. Fon-
tos eredmény még, hogy – szintén me-
gyei segítséggel – őszre tanuszodája lesz 
a városnak a Csány-Szendrey ÁMK ud-
varán, amit természetesen nemcsak az 
óvodások és az iskolások serege, hanem 
a lakosság is használhat majd. Öröm-
mel mondhatom tehát, hogy szépül a vá-
ros, egyre több újdonsággal, felújítás-
sal, látványos változással találkozhatnak 
a keszthelyi polgárok a következő hóna-
pokban. 

– Hallhattunk anyagi nehézségekről 
is az elmúlt évek során…

– Bármennyire is az ellenkezőjét igye-
keztek elhitetni az MSZP–SZDSZ-kormá-
nyok szószólói az elmúlt években, igen-
is éreztük minden hátrányát annak, hogy 
a szocialista kormány más mércével mért 
a jobboldali önkormányzatok esetében. 
Tapasztalhattuk ezt egyes pályázataink 
elbírálásánál éppúgy, mint például a kór-
házunk kormányzati támogatásánál, be-
sorolásánál.
– Elképesztő terheket rótt a helyható-
ságokra az előző kormányzat gyakorlata, 
hogy többletfeladatokat hárított át, ám a 
megvalósításukhoz szükséges pénzt „el-
felejtette” mellérendelni. Évről évre egy-
re több önkormányzat került bajba, ju-

tott csőd közeli helyzetbe. Keszthely vá-
ros költségvetése is pengeélen táncolt 
az utolsó években. Szigorú, ám ésszerű 
megszorításokat kellett alkalmaznunk az 
intézményeink gazdálkodásában, hogy 
biztosítsuk zavartalan működésüket. Az 
egyetlen kiutat a fejlesztések jelentik a 
városnak. Eddig is kihasználtuk az ellen-
szél engedte mozgásterünket, ezután 
pedig remélhetőleg a felesleges nehezí-
tő akadályok is eltűnnek az utunkból. Je-
lentős turisztikai fejlesztések várhatók a 
közeljövőben a Fő tértől a Balaton-partig, 
hogy a minőségi idegenforgalom fejlőd-
hessen a városban, és Keszthely valóban 
hű lehessen a Balaton fővárosa címhez. 

– Fontos az idegenforgalom a város 
számára, ám a keszthelyi lakosok azok, 
akik egész évben itt vannak. Őket ho-
gyan érintik a fejlesztések?

– Minden városfejlesztési elképzelésünk 
elsődleges célja a város lakosságának 
elégedettsége, hiszen ők az első számú 
haszonélvezői. Azért dolgozunk, hogy jó 
legyen Keszthelyen élni, letelepedni, vál-
lalkozni, családot alapítani, gyermeket 
nevelni és egyáltalán: lehessen itt hosszú 
távra tervezni. A már említett fejlesztése-
ken túl ezt szolgálja a bölcsőde és több 
oktatási intézmény korszerűsítése, a ját-
szótér-fejlesztések, a városi kórházban 
zajló beruházások, az útfelújítások, a csa-
tornázási projektek vagy épp a zöld terü-
letek rendezetté tétele.
– Kiemelten odafigyelünk a környezet-
tudatosságra – úgy gondolom, ma már 
nem teheti meg senki, hogy ne gondol-
kodjon „zölden”. Keszthelyen évek óta si-
keresen gyűjti a lakosság szelektíven a 
hulladékot, sőt tavaly óta már a biológia-
ilag lebomló anyagokat is, így jelentősen 
sikerült csökkenteni az ártalmatlanítást 
igénylő hulladékmennyiséget, valamint 
elkerülhettük a drasztikus áremelést. A fi-
atalok szemléletformálására környezet-
védelmi kampányokat szervezünk, és já-
tékos formában igyekszünk ösztönöz-
ni őket a környezettudatos életmód el-
sajátítására; hogy nekik már mindez ter-
mészetes legyen felnőtt életük során. Az 
újonnan megvalósuló beruházásainknál 
is odafigyelünk a fenntarthatósági szem-
pontokra, például az alternatív energia 
hasznosítására.

– Milyen feladatokat kell megoldania 
a következő ciklus városvezetésének?

– Az utóbbi években fontos lépéseket 
tettünk azért, hogy felkeltsük a lehetsé-
ges befektetők érdeklődését városunk 
iránt. Kiemelt feladatnak tartjuk a mun-
kahelyteremtő beruházások ösztönzését, 
igyekszünk megteremteni azokat a kö-
rülményeket, amelyek a vállalkozások le-
telepedését segítik elő. Ezen a téren van-
nak még feladataink.
– Megígérhetem, hogy folytatni fogjuk 
a már megkezdett munkát, ha a követ-
kező négy évben is élvezhetjük a válasz-
tók bizalmát. Jó úton indultunk el, jelen-
tős lépéseket tettünk a városfejlesztés te-
rén, és kihasználtuk a kínálkozó lehetősé-
geinket – ezt kell folytatnunk a követke-
ző években is. Személyes célom nem vál-
tozott: továbbra is ugyanolyan tisztes-
séggel kívánom szolgálni a várost, ahogy 
tettem azt az eltelt négy évben.

Képviselő-
jelöltek:

Képviselő-
jelöltek:

Polgármesterjelölt: RUZSICS FERENC Polgármesterjelölt: RUZSICS FERENC

Réthelyi Miklós 
nemzeti 
erőforrás 
miniszter Ruzsics Ferenc, 

Keszthely város 
polgármestere

1. 
körzet

2. 
körzet 

3. 
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4. 
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5. 
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7. 
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8. 
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Csótár András
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Dr. Ifi Ferenc

Rigó Ferenc

Kocsis Miklós
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Fizetett politikai hirdetés

hévízi
képviselő-
jelöltek

További hírek és programok a www.monitormagazin.hu oldalon olvashatók.

Czigány Sándor 2002 és 2006 között ön-
kormányzati képviselő volt. Már akkor 
látta, hogy pergőbb, magasabb fokoza-
tú működésre van szükség a településen. 
Az volt a terve, hogy pályázatok és egyéb 
támogatások útján fejleszti Alsópáhokot. 
Amikor polgármesterré választották, 
nem volt olyan folyamatban lévő pályá-
zat, amit lehetett volna folytatni, ami-
ből rövid időn belül érkezett volna pénz. 
Eltelt fél év, amire elkezdték a pályázati 
munkát. Minden fórumot felkeresett, így 
a keszthelyi és a hévízi kistérséget is. 

Díszterem, korszerűbb iskola, 
sportcentrum, golfpálya
Czigány Sándor beszámolt arról, hogy 
280 millió forint értékben fejlesz-
tettek a négy év alatt: kilencszemé-
lyes busz, új garázs, temetői világítás, 
irodafelújítás, buszvárók felújítása, trak-
tor-, pótkocsivásárlás, fűnyírók, fűkaszák 
beszerzése pályázatokból; közterületek 
virágosítása, falukép javítása. Egyebek 
mellett pénzt kaptak a művelődési ház 
felújítására, ennek a következő ciklusban 
lesz a megvalósítása. Terveznek itt egy 
új ifjúsági klubot, egy 100 fő befogadá-
sára alkalmas rendezvény-, házasságkö-
tő termet is. Nyáron adták át a túlnyomó-
részt vállalkozók összefogásával létreho-
zott sportcentrum két nagyméretű füves 
pályáját. A kerítéssel, a rendezvényhely-

Alsópáhok:
dinamikusabb 
fejlesztések

37 éves vagyok, Keszthely Város Vendéglátó, Idegenforgalmi, 
Kereskedelmi Szakképző Iskolájának és Kollégiumának az igaz-
gatója. Születésem óta Hévízen élek.
Édesanyám fiatalon került Hévízre. Kezdetben védőnőként, 
majd az Állami Gyógyfürdőkórházban fizikoterápiás asszisztens-
nőként dolgozott, jelenleg már nyugdíjas. Édesapám, néhai Fisli 
István tősgyökeres hévíziként szintén az Állami Gyógyfürdőkór-
házban dolgozott mint vízvezeték-szerelő. Két testvérem van, 
öcsém, Barnabás a zalaegerszegi Kinizsi Pál Mezőgazdasági és 
Élelmiszer-ipari Tagiskola megbízott vezetője. Húgom, Marianna 
pedig idegenforgalom és szálloda szakos közgazdász.
Tanulmányaimat a hévízi általános iskolában kezdtem, majd a 
győri Czuczor Gergely Bencés Gimnáziumban érettségiztem. Az 
a keresztény értékrend, amit ma is magaménak vallok, ott szilár-
dult meg bennem igazán.
Az Eszterházy Károly Tanárképző Főiskolán biológia–fizika sza-
kos tanári diplomát szereztem. Munka mellett elvégeztem az 
Eötvös Lóránd Tudományegyetemen az informatika szakot is.
A Keszthelyi VSZK-ban 1998 óta dolgozom. Kollégiumi nevelő-
ként kezdtem, aztán több évig tanítottam. Rendszerinformati-
kus szakképzettséget szerezve a rendszergazdai feladatokat is 
elláttam. 2005-ben a Szegedi Tudományegyetemen pedagógu-
si szakvizsgát szereztem minőségbiztosítási szakértő szakon. A 
szakvizsga megszerzése után az iskolai minőségirányítási cso-
port vezetői feladatait is elláttam, majd igazgatóhelyettesi meg-
bízást kaptam. 2007-ben választottak meg igazgatónak, azóta 
vezetem az intézményt.
Ami elindított a képviselő-jelöltség útján, az elsősorban a po-
litika szó eredeti jelentése, ami nem más, mint a közélet. Eb-
ben az értelemben mindenki, aki részt vesz a közéletben, politi-
zál. Elképzelésem szerint adódik a kérdés, hogy részt kell-e ven-
nünk a közéletben, vagy csupán másoktól várjuk sorsunk jobb-
ra fordulását, és elnézzük, hogy mindent a fejünk felett dönt-
senek el. Pedagógusként is példát kell mutatnom, hogyan le-
hetünk aktív, önállóan ható részesei a közösségnek, amelyben 
élünk. Másképp nem várhatjuk, hogy bármiféle pozitív válto-
zás bekövetkezzen szűkebb-tágabb környezetünkben. Ahhoz 
azonban, hogy tudatos állampolgárokat neveljünk, végbe kelle-
ne mennie az úgynevezett politikai szocializáció folyamatának, 
s ennek legfőbb színtere az iskola kell hogy legyen. Ez nem isko-
lai politizálást jelent, de mindenképpen olyan tanárokat feltéte-
lez, akik nem kerülik ki az aktuálpolitikai és társadalmi témákat 
sem a tanórákon.
Anyagilag talán kecsegtetőbb lehetőségek ellenére is számos, 
számomra fontos, életre szóló kötelék tartott itthon, Hévízen és 
az oktatásban. Most úgy érzem, elérkezett az idő, hogy ha arra 
felhatalmazást kapok, képviselőként is segítsem a várost, az itt 
élő embereket. 

31 éves vagyok, tősgyökeres hévízi családból származom. Édes-
apám gyógymasszőr, édesanyám szobakiadással foglalkozik. 
Öcsém, Péter jelenleg vendéglátó-ipari főiskolán végzi tanulmá-
nyait.
Nős vagyok, két gyermek, a két és fél éves Anna, valamint a tíz 
hónapos Borbála édesapja. Feleségem, Gelencsér Ágnes je-
lenleg gyeden van, korábban a Hotel Európa Fit guestrelation 
managere volt. Az egész család ezer szállal kötődik az idegen-
forgalomhoz.
A hévízi Illyés Gyula Általános Iskolában kezdtem tanulmánya-
it, majd a csurgói református gimnáziumban érettségiztem. Dip-
lomát először a Kodolányi János Főiskolán szereztem idegenfor-
galom és szálloda szakon, majd a Pécsi Tudományegyetemen 
végeztem európai uniós tanulmányok szakirányon mint ide-
genforgalmi közgazdász. Német felsősokú és angol középfokú 
nyelvvizsgával rendelkezem. Galileo repülőjegy-értékesítői vizs-
gám, illetve tarifavégzettségem is van.
Jelenleg saját cégemet vezetem, a Gelencsér Gyógy- és 
Wellness Kft.-t, amely utazásközvetítéssel, fogászati beutazta-
tással és szállásközvetítéssel foglalkozik. Emellett a Gelencsér 
Dental Fogászati Klinikák szolgáltatásait értékesítem, és az utaz-
tatási részleg vezetője vagyok.
2003-tól három éven át a Hévízi Szobakiadók Egyesületének el-
nöke voltam.
Szabadidőmben a családom mellett fontos a sport. Korábban 
atletizáltam, félmaratont és maratont is futottam, jelenleg egy 
baráti társasággal futballozom heti rendszerességgel. Különö-
sen érdeklődöm az olimpiatörténet iránt is.
2006-ban Papp Gábor felkért, hogy induljak képviselőjelöltként 
a csapatában. A hévízi választópolgárok bizalmat szavaztak ne-
kem, így négy éve már képviselőként dolgozom Hévíz Város Ön-
kormányzatában, ahol a pénzügyi, ügyrendi és az idegenforgal-
mi és sportbizottság tagja vagyok.
Szeretném a várost elmozdítani a holtpontról, ahol évek óta 
vesztegel. Közéleti-politikai munkámat az motiválja, hogy a 
gyermekeimnek jövőképet tudjak Hévízen felmutatni, ne kelljen 
minden fiatalnak elköltöznie a városból a megélhetésért.

Fisli István iskolaigazgató, 
a Fidesz–KDNP képviselőjelöltje

Gelencsér János 
idegenforgalmi közgazdász,
a Fidesz–KDNP képviselőjelöltje

„Példát kell 
mutatnom”

Elmozdulni 
a holtpontról

Majdnem ezeréves múlt
A községben tavaly ünnepelték a te-
lepülés írásos említésének 750. év-
fordulóját. Erre a jeles születésnap-
ra egész évben színvonalas progra-
mokkal emlékeztek. Czigány Sándor 
polgármester felköszöntötte a köz-
ség legidősebb és legfiatalabb lako-
sát. Az esemény csúcspontján csak-
nem ezer ember szórakozott a há-
rom rendezvénysátorban. 

Pergőbb működést terve-
zett, fejlesztéseket és si-
keres pályázatokat tűzött 
ki célként, mielőtt polgár-
mester lett Czigány Sándor. 
Alsópáhok első embere a Mo-
nitornak elmondta, az el-
telt négy évben nagyon so-
kat és már előre is dolgoz-
tak, így újabb, már támoga-
tott projektek valósulhat-
nak meg jövőre. 

szín kialakításával együtt kilencmillió-
ba került ez a beruházás. Az önzetlen tá-
mogatásnak és ingatlankialakításnak kö-
szönhetően az önkormányzati tulajdon-
ban levő létesítmény értéke több tíz mil-
lió forintot nőtt.
Jelenleg három projekt van folyamatban: 
a pihenőpark-közpark építése a keszt-
helyi elágazóban, az iskola felújítása és a 
csapadékvíz-elvezetés fejlesztése. Ezek 
mellett támogatással valósulhat meg há-
rom új játszótér is. Pár napja vált hivata-
lossá, hogy támogatást nyertek egy asz-
talosműhely építésére is. 
A válságot sikeresen kezelték, úgy, hogy 
nem vettek fel működési hitelt, inkább 
fejlesztettek. A pályázatokkal meg-
négyszerezték a fejlesztésekre szánt 
pénzüket. 
A polgármester szerint nem négy évre 
kell tervezni, hanem hosszabb távra. 
Emellett fontos a jó csapatmunka, az ön-
kormányzat és a hivatal munkájának ös�-
szehangolása. Ez a kulcsa a jó működés-
nek. Ráadásul nyitott szemmel kell járni a 
környező településeken, nem bűn tanul-
ni egymástól – véli Czigány Sándor.

Környezetbarát közlekedés 
Alsópáhok és Hévíz között
Alsópáhok és Hévíz önkormányzata a 140 
millió forintos támogatással kétirányú 
gyalog- és kerékpárutat épít a két telepü-
lés között. A 165 millió forintos beruhá-
zás jóvoltából több mint két kilométeres 
új szakasz épül meg jövő nyárra. A beru-
házásnak köszönhetően megközelíthe-
tővé válnak a fontosabb turisztikai hely-
színek is. 
Alsópáhok és Hévíz önkormányzata még 
2009 nyarán konzorciumi megállapo-
dást kötött a Nyugat-dunántúli regioná-
lis operatív program által kiírt, A kerék-
párforgalmi hálózat fejlesztése pályázati 

támogatásáról. A beruházás távlati célja 
a kerékpározás mint környezetbarát köz-
lekedési mód terjedésének ösztönzése a 
lakossága körében. Az önkormányzatok 
hozzájárulása 25 millió forint, amihez a 
két pályázó önkormányzat 40-60 százalé-
kos mértékben járul hozzá. 
Ebben a négy évben 2,2 kilométer hos�-
szon viacoloros járdát építettek, amit 
folytatni kívánnak.

Hotelberuházások a településen
Uniós támogatással valósult meg a 
Kolping Hotelben az uszodafejlesztés, 
emellett a gyermekes családok kényel-
mesebb kikapcsolódását segítő további 
átalakítások is folytak és jelenleg is foly-
nak.
Tervben volt egy másik hotelberuházás is 
magántőkéből, de ez még nem valósul-
hat meg. Czigány Sándor úgy tudja, hogy 
a tervekről nem mondtak le, új befekte-
tőket keresnek. Ráadásul egy golfpályát 
is kívánnak építeni szintén magánberu-
házással. 
A polgármester úgy gondolja, alapve-
tők ezek a beruházások egy turizmusból 
élő településen. Természetesen ehhez 
az is kell, hogy fejlődön Alsópáhok, tisz-
ta és ezáltal szerethető legyen a környe-
zet, hogy rendszeresen visszatérjenek a 
vendégek.

A jó választás: 

Fidesz–KDNP 6+1
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8360 Keszthely, 
Külső-Zsidi út 11.
Tel.: 06-83/510-696
Mobil: 06-70/248-1347
E-mail: litograf@freemail.hu
Nyitva tartás: 
H–P 8–16.30 óráig

Gyorsnyomda!  NYOMDA!

Névjegy azonnal.
1982-től 
a szakmában...

Litográf-95 Bt.
NYOMDA

NYOMDA Digitális és offset nyomtatásDigitális és offset nyomtatás

Papp Gábor képviselő kezdeménye-
zésére a közelmúltban a várost érin-
tő nagyon fontos témában, a turizmus 
kérdésében komoly párbeszéd indult 
a szakma, a magánszféra és a lakosság 
képviselői között Hévízen. Az I. Hévízi 
konzultációról lapunk is beszámolt. A 
rendezvény, illetve a cikk megjelené-
se óta számos kérdés érkezett a szer-
vezőkhöz és szerkesztőségünkbe is a 
konzultációval kapcsolatban. A kérdé-
sekre Papp Gábor, a rendezvény szer-
vezője válaszolt.
– Miért tartotta fontosnak a Hévízi kon-
zultáció megszervezését? Miért gondolta, 
hogy egy olyan fajsúlyos kérdésben, mint a 
turizmus, civil kezdeményezésre kell kutatni 
Hévíz lehetőségeit, útjait?
– Többünknek, részben képviselőknek, 
részben a helyi turisztikai szakemberek-
nek, szállodavezetőknek és az ebből élő 
vállalkozásoknak is az volt az általános ta-
pasztalatunk, hogy nincs rendszeres, ko-
moly párbeszéd e témában, holott Hévíz-
nek és környékének a turizmus és az ah-
hoz kapcsolódó elemek az egyik, ha nem 
a legfontosabb bevételi forrása. Tapasz-
talat volt az is, hogy az önkormányzat 
nem fordít annyit erre az ágazatra, mint 
amennyit az megér és megérdemel. Va-
lamint nem hagyja a szakmát kibonta-
kozni, önálló döntéseket hozni. Számos 
esetben az e területen teret kapó önkor-
mányzati és az általuk megbízott embe-
rek csak a saját érdekeiket tartják szem 
előtt. Úgy véltük, kellő odafigyeléssel, 
eszmecserével megtesszük az első lépést 
afelé, hogy mindenki meghallgattassék, 
és ha lehet, javaslatokkal szolgáljon az 
ebből élőknek arról, hogyan lehet ha-
tékonyabban kiaknázni a lehetősége-
ket. Hozzáteszem: képviselőként a foga-
dóórákon, a honlapunkon, e-mailek út-
ján rengeteg kérdés, sőt panasz is érkezik 

hozzánk az idegenforgalmat érintő té-
mákban. Nyilvánvaló, hogy ha kevesebb 
a vendég, ha a szobakiadó nem tudja ér-
tékesíteni szállásait, a városon kéri szá-
mon, mi ennek az oka. Nyilván egy pár-
beszéd a problémát nem szünteti meg, 
ám – ahogyan a tapasztalat is mutat-
ja – válaszokat tud adni, és irányokat tud 
mutatni. A munka aztán a miénk lesz, il-
letve mindazoké a szakembereké, akiket 
meghívtunk és meghívunk a konzultáci-
ókra. Mivel nemcsak helyi, hanem orszá-
gos szinten is támogatókra van szükség 
a munkához, arra törekszünk, hogy az 
egyes ágazatok képviselői országos szin-
ten is jelen legyenek e találkozókon.
– Milyen témákban terveznek még talál-
kozókat?
– Mindenben, ami Hévíznek kulcsfontos-

ságú, így a természet- és környezetvéde-
lem, a közlekedés, a városfejlesztés, illet-
ve az oktatás és a szociális kérdések témá-
jában. Szeptember folyamán tervezünk 
több konzultációt. 
– Nincs ennek kampányíze is?
– Nem titok, hogy célunk megmutat-
ni képviselőjelöltjeink szakértelmét, illet-
ve a mögöttünk álló gárda szaktudását, 
felkészültségét. Ami azonban még fon-
tos, hogy komoly hiányt pótolunk ezek-
kel a konzultációkkal. Nemcsak hangza-
tosan beszélünk arról, mi lehet a jó Hévíz-
nek, mi az útja a városnak, hanem komoly 
munkával olyan megoldási lehetősége-
ket dolgozunk ki a szakma, a lakosság és a 
kormány segítségével, amelyekkel Hévíz 
a következő időszakban valóban tovább 
is tud lépni. 

Minden, ami 
kulcsfontosságú

Az Apáczai Közalapít-
vány Határtalanul! 901. 
Tanulmányutak a szom-
szédos országokba 
című pályázatán a fenti 
címmel nyert 1 311 000 
forintot a keszthelyi 
Közgazdasági Szakkö-
zépiskola. Az összeget 
tanulmányi kirándu-

lásra fordíthatják az iskola diákjai. A pályázatot Nagy 
Barbara írta, aki elmondta, hogy az iskolában kiemelt 
figyelmet fordítanak évek óta a határon túli magya-
rokkal való kapcsolattartásra. A mostani pályázat 40 
diák külföldi utazását tette lehetővé a nyári szünet-
ben. A diákok július elején utaztak a Vajdaságba, ahol 
négy napot tölthettek el. A történelmi helyszínek és 
a műemlék-látogatások mellett – amelyek a magyar-
ság kultúrájának megismerésére irányultak – a diákok 
szakmai látogatást tettek Zentára, a Közgazdasági-
Kereskedelmi Iskolába. A középiskolások hasonló korú 
diákokkal vehették fel a kapcsolatot, megismerhették 
oktatási rendszerüket, szakképzésüket.

A keszthelyi Közgazdasági 
Szakközépiskola 
diákjai a Vajdaságban

– Négy évtizedes álmunk vált valóra az új öltözővel – mondta az avató-
ünnepségen Szánti József, Várvölgy polgármestere. Az ünnepélyes át-
adáson Manninger Jenő, a Zala Megyei Közgyűlés elnöke, országgyű-
lési képviselő köszöntötte a vendégeket és a helyieket, majd emlékpla-
kettet adományozott a megyei szövetség nevében a megvalósuló álo-
mért Szánti József polgármesternek és Andor Bélának, a Községi SE Vár-
völgy elnökének. 
Az új öltözőépületet egykori hazai futballsztárok és közismert média-
szereplők gálamérkőzésével avatták fel. A következő években további 
fejlesztések várhatók a sportpályán: egy klubhelyiséggel bővül majd az 
öltöző, mellette pedig egy edzőpálya is helyet kap majd. 

Negyvenéves 
álom vált valóra 
Várvölgyön

Új öltözőt kapott Várvölgy és a 
labdarúgócsapat. A több mint 
100 négyzetméteres épület re-
kordgyorsasággal, másfél hó-
nap alatt készült el. A faluban a 
rendszerváltozás óta ez az első 
létesítmény, amelyet az önkor-
mányzat építtetett. 



Van 
vá-
lasz-
tása!

Keszthely
Alphapark

Keszthely,
Fejér György u. 2.

– Sok emberben felvetődhet, ahogy ben-
nem is, az a kérdés, mi volt az indíttatá-
sa, hogy a szinte biztosra vehető keszthelyi 
képviselői mandátumot felcserélte egy bi-
zonytalan vonyarcvashegyi polgármeste-
ri címért. 
– Az ember számára megtiszteltetés, 
hogy két közösségnek is a tagja lehet. 
Amikor a múlt évben először felvető-
dött támogatóim körében, hogy jelen-
legi polgármester, Seffer József nyugdíj-
ba vonulása után induljak Vonyarcvashe-
gyen e megtisztelő címért, nem vettem 
komolyan a megkeresést, de ahogy en-
nek híre ment, egyre többen kezdtek biz-
tatni. Egyetlenegy kikötésem volt, hogy 

„Vonyarcvashegynek 
is lépést kell tartania”
Vonyarcvashegy egyik polgármesterjelöltje, Fodor Márk 
2001-ben került a közéletbe, akkor Manninger Jenőnek volt a 
kampányfőnök-helyettese, majd 2002-ben, 25 évesen robbant 
be a keszthelyi politikába mint önkormányzati képviselő. Ak-
kor saját feladatot is kapott: a turizmus és külkapcsolatok 
bizottságának alelnöki posztja mellett a bűnmegelőzési és 
közbiztonsági albizottságot vezette, majd még a ciklusban a 
pénzügyi bizottság elnöki tisztét is betöltötte. 2006-tól a vá-
rosfejlesztési bizottságot vezette sikeresen. 

a fejlesztési elképzeléseim találkozzanak 
a velem szimpatizáló képviselők elképze-
léseivel. 
– Úgy vélem, a polgármester feladata az 
operatív munka elvégzése, de egy hatá-
rozott, egységes képviselő-testület nél-
kül lehetetlen sikereket elérni. Különö-
sen fontosnak tartom, hogy legyen foly-
tonosság az előző ciklusok és az eljöven-
dő ciklus között, ezért is örülök, hogy a 
Fidesz–KDNP által támogatott képviselő-
jelöltek között négy is van, akit már több-
ször újraválasztottak Vonyarcvashegyen.
– A váltás olyan érzés, mint amikor vala-
mit az ember magából otthagy egy bú-
csúnál, de azért teljesen nem szakadok 

el Keszthelytől, mert a Fidesz keszthelyi 
alapszervezetének alelnöke vagyok, va-
lamint településeink problémái is meg-
egyeznek.
– Milyen változások voltak a Tavernában, 
amióta ön vezeti?
– 2002 óta élek és dolgozok Vonyarcvas-
hegyen, ezen időszak alatt nagyjából 700 
millió forintnyi beruházást hajtott végre 
vállalkozásunk, és egy romos épületből 
teljesen felújított és kibővített, 48 szo-
bás szállodaegységet építünk meg még 
az év végéig. Vállalkozásunk 2009-ben 
meghaladta a nettó 52 millió forintos ár-
bevételt. 2010-ben több mint 1,3 millió 
forintnyi helyi adót fizetünk be. 2010-ben 
11 főt foglalkoztatunk évesen, és várható-
an további 18-19 embernek fogunk mun-
kát adni a jövő évtől. Négy üzlettársam 
pedig maximálisan segíti az itteni mun-
kámat.
– Milyen elképzelései vannak Vonyarccal 
kapcsolatban?
– Elismerem Seffer József munkáját. A te-
lepülésnek biztos pénzügyi háttere van 
az üzemeltetés területén, és a polgár-
mester így hagyja hátra Vonyarcot. Most, 
hogy napjainkban a turizmus, a gazda-
ság, a világ folyamatosan és gyorsan vál-
tozik, Vonyarcvashegynek is lépést kell 
tartania. 
– Négy csoportba foglalnám össze fel-
adatainkat. Mindegyik kiemelt terület 
és párhuzamosan kell a munkát végez-
ni: az intézményrendszer fejlesztése és 
megerősítése, például az iskola energe-
tikai fejlesztése. Az itt élők életminősé-
gének javítása, a bölcsődeprogram, az 
egészségügyi szűrések. Infrastrukturá-
lis fejlesztések, csapadékvíz, járdaépí-
tés, útaszfaltozás. Az idegenforgalom fej-
lesztése, a szezon meghosszabbítása és a 
vonzerőink növelése úgy, hogy az itt élők 
életminősége is javuljon. Sok fejlesztési 
elképzelést kell a következő két évben ki-
dolgoznunk és pályázati formába önte-
nünk, ha azt akarjuk, hogy legyen látsza-
ta a munkánknak.
– A keszthelyi városfejlesztési bizottság el-
nökeként milyen szakmai tapasztalatokat 

szerzett, amiket esetleg polgármesterként 
kamatoztatni tudna?
– A legfontosabbak azok, ahol Ruzsics 
Ferenc polgármester mellett dolgozhat-
tam: a pályázatok előkészítése, a város-
üzemeltetés, a településrendezés. Szerin-
tem ezeken a területeken kell a legtöb-
bet előrelépnie Vonyarcvashegynek is.
– Milyen a vonyarcvashegyi polgármes-
ter-választási kampány?
– Kicsit nehezen élem meg a polgármes-
ter-választást. Szoknom kell még a reflek-
torfényt, én egy szerény és nem kérke-
dő ember vagyok. Van kellemes része is, 
mint amikor az ember a támogatói köré-
ben van, akkor érzi igazán, hogy van ér-
telme a közszereplésnek. 
– Vannak persze negatív dolgok is. Eddig 
mindig második vonalban voltam a köz-
életben, negatív dologgal nem nagyon 
találkoztam, az Ruzsics Ferenc keszthe-
lyi városvezetőre hullott. Most van olyan 
versenytársam, aki tudatosan valótlant 
állít rólam és képviselőjelölt-társaimról. 
Ilyen valótlan állítás, hogy be akarom zár-
ni az iskolát, az óvoda konyháját, a stran-
dot bérbe kívánom adni, a településüze-
meltetési csoport munkáját pedig ki aka-
rom szervezni külsős baráti vállalkozók-
nak. Természetesen ezek nem igazak, se-
hol nem mondtam ilyet, és soha nem 
gondoltam ezeket. 
– Hiszem, hogy az önkormányzat intéz-
ményrendszerét meg kell erősíteni, sőt 
fejleszteni kell. Ilyen valótlan állításokkal 
könnyen megtéveszthetik még a jóérzé-
sű vonyarcvashegyi polgárokat is, és ez-
zel a hamis propagandával bizonytalan-
ságot teremtenek községünkben. Sajná-
lom, hogy míg mi a programunkat akar-
juk megismertetni a polgárokkal, ad-
dig ők csak negatív kampányt folytat-
nak. Nem hiszem, hogy ez célravezető 
tud lenni, Vonyarcvashegynek fejleszté-
si programra és tetterős képviselőkre van 
szüksége. 

Hívjon, és visszük!

14 liter 
ingyenkóstolót adunk minden 

új érdeklődőnek. Várjuk hívását!
Pi-víz
Testednek 
tiszta vízre is szüksége van

Kevesebb 
palack, 

kevesebb 
szemét!

Tisztelettel: Garai Ferenc
EGÉSZSÉGÜNKRE!

Tel.: 06-20/318-7261
8.00–20.00-ig
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Programelemek:
– Akkreditált pedagógus-tovább-
képzésre beiskolázott pedagógusok 
száma: 103 fő.
– Szövegértés-szövegalkotás kulcs-
kompetencia alapú programcsomag 
szerint foglalkoztatott tanulók száma: 
216 fő.
– Matematika kulcskompetencia 
alapú programcsomag szerint foglal-
koztatott tanulók száma: 121 fő.
– Idegen nyelv kulcskompetencia 
alapú programcsomag szerint foglal-

koztatott tanulók száma: 89 fő.
– Szociális, életvitel- és környezeti kulcskompetencia alapú programcsomag szerint 
foglalkoztatott tanulók száma: 27 fő.
– Óvodai programcsomag szerint foglalkoztatott tanulók száma: 44 fő.
– Tantárgytömbösítés módszertannal szervezett tanórák aránya az idei tanévben: 5%.
– Szakrendszerű oktatás esetén tantárgyi bontás nélküli műveltségterületi oktatás-
ban részesülő tanulócsoportok száma: 7 db.
– Pedagógiai programban megjelenítendő moduláris programok száma: 3 db.
– Pedagógiai programban megjelenítendő témahetek száma: 3 db.
– Pedagógiai programban megjelenítendő, három hetet meghaladó projektek 
száma: 4 db.
– IKT-val segített tanórák aránya (a programba bevont tanulócsoportok implemen-
tációban érintett összes tanóráihoz képest): 25%.
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Az iroda ügyfélszolgálati rendje
Hétfő: 800–1200, valamint 1300–1500 óráig

Kedd: az ügyfélfogadás szünetel
Szerda: 800–1200, valamint 1400–1730 óráig

Csütörtök: 800–1200 óráig
Péntek: 800–1200 óráig

Telefonszámok: 
515-346 (hulladékszállítás-számlázás), 

515-347 (távhőszámlázás), 
515-352 (ingatlankezelés)

www.khvuz.hu
E-mail: ugyfel@kvuz.t-online.hu

VÜZ

Jelentkezés és információ: 
06-83/702-004,  
06-30/948-5447, 
biokert@profinter.hu

Táplálkozási tanácsadás
Természetes gyógymódok

Ellenőrzöt t bio zöldségek-gyümölcsök
Főzőiskola Helyszín: Cserszegtomaj, 

Csabagyöngye u. 25.

További receptek a www.monitormagazin.hu oldalán olvashatók

A nyári melegben kellemesen hűsítő hatásúak, és nem 
terhelik meg gyomrot a zöldségekből készült saláták. 
Könnyen, gyorsan elkészíthetők, és nem kell órákat töl-
teni a meleg konyhában.
Már a középkorban készítettek apróra vágott zöldsé-
gekből zöldhagymával, petrezselyem zöldjével salátá-
kat. A salátához felhasználható bármilyen zöldségfé-
le a legbátrabb variációkban. Ugyanakkor összhang-
ban kell lenniük a felhasznált alapanyagoknak elsősor-
ban az ízek, másodsorban az emészthetőség és az ös�-
szeférhetőség szempontjából, ha az egészségünket is 
fontosnak tartjuk.
Minden salátának megvan a maga öntete, és ha ros�-
szul választjuk meg, elronthatjuk az egész salátát. Ezért 
először mindig egy kanálnyit keverjünk össze, kóstoljuk 
meg, és csak ha elégedettek vagyunk vele, akkor kever-
jük össze az egészet. 
A saláták sózása szintén művészet. A friss zöldségek kü-
lönösen érzékenyek, és az erős sózástól összeesnek, el-
folyik a levük, ezzel elveszítve nemcsak a frissesség lát-
ványát, de az ízüket is. Ezért az utolsó pillanatban, köz-
vetlenül tálalás előtt sózzuk meg a friss zöldségekből 
készült salátákat.

Uborkás raita Indiából
Hozzávalók: 2 uborka, 3 
evőkanál ghí, ½ teáskanál 
fekete mustármag, ½ teás-
kanál római köménymag, 
2 babérlevél, csipetnyi 
cayenne-i bors vagy friss 
chilipaprika összevágva, ½ 
pohár sűrű joghurt, 2 evő-
kanál korianderlevél ös�-
szevágva.
Az uborkát lereszeljük, a 
levét kinyomkodjuk. Egy 
kis serpenyőben felmelegítjük a ghít, be-
letesszük a mustármagot, a római kö-
ményt, a babérlevelet. Amikor elkezde-
nek pattogni, lehúzzuk a tűzről, beletes�-
szük az erős paprikát és a koriander zöld-
jét. Keverjük össze a joghurtot az ubor-
kával, és öntsük hozzá a lehűlt fűszere-
ket. Adagonként 1-2 evőkanállal adjunk 
belőle. 

Joghurtos 
uborkasaláta Iránból
Hozzávalók: 300 g ubor-
ka meghámozva és ki-
magozva, 200 g sűrű 
joghurt, 1 gerezd fok-
hagyma összetörve, 2 
teáskanál szárított men-
ta vagy 1 evőkanál friss 
menta, só.
Az uborkát vékony csí-
kokra gyaluljuk, besóz-

zuk, és amikor levet eresztett, egy szitá-
ban lecsorgatjuk. A joghurtot egy ken-
dőben lecsepegtetjük, akkor jó sűrű lesz, 
belekeverjük a fokhagymát, a mentát és 
az uborkát. Kis tálakba rakjuk, és a tetejét 
megszórjuk mentával. 

Az egyik augusztusi hétvégére nagyon 
sokan tervezték, hogy a keszthelyi Városi 
strandra látogatnak, mivel neves együt-
tesek fellépésével készült utolsó balatoni 
roadshow-jára a Class FM rádió. Péntek 
éjjel erős széllel jelentős mennyiségű eső 
érkezett, de reggelre szerencsére kitisz-
tult az idő, és a fürdőzőket 30 °C feletti 
hőmérséklet fogadta. A színpadon dél-
után három órakor kezdődtek a progra-
mok. Nyereményjátékokkal, bemutatók-
kal vezették fel a Crystal együttes fellé-
pését. A zenészek több gyereket is invi-
táltak a színpadra, ahol közösen énekel-
tek. A hangulatot felpezsdítette a Back II 
Black, majd a noxos hangzásvilágú Hold-
viola következett. A strand bejáratainál 
fokozatosan gyűlt a tömeg, az érdeklő-
dők már nagyon várták a Hooligans fel-
lépését. Este háromnegyed kilenckor a 
„húrok közé csapott” a profi együttes, és 
fél tizenegyig meg sem álltak – a közön-
ség le sem akarta engedni őket a szín-
padról. A roadshow szervezői is nagyon 
elégedettek voltak a keszthelyi helyszín-
nel, így ígéretet kaptunk, hogy a 2011-es 
szezonban a legnagyobb bulit Keszt-
helyre tervezik. Várjuk őket!

Augusztus 21–22-én egy új 
sportág alapjaival ismerkedhettek 
az érdeklődők a Városi strandon. 
Lakatos Zoltán jóvoltából a Bala-
ton alakú medencénél a légpalac-
kos búvárkodást lehetett kipró-
bálni ingyenesen. Sokak fantáziá-
ját izgatja, hogy milyen lehet a víz 
alatt is levegőhöz jutni, ezt most 
többen letesztelhették. Ezt a prog-
ramot szeretnénk jövőre is megis-
mételni, jelentősebb számú érdek-
lődő esetén oktatások szervezé-
sével is.

A módosított társasházi törvény értelmé-
ben közgyűlési határozatok könyvét kell 
vezetniük és nyilvántartaniuk a társasházi 
közös képviselőknek. Ennek a határoza-
tok könyvének az alapdokumentuma a 
lakógyűlésen felvett közgyűlési jegyző-
könyv. 
A jegyzőkönyv melléklete a jelenléti ív, 
amelyen már előre célszerű feltüntetni 
a tulajdonostársak nevét és tulajdoni 
hányadát, illetőleg a tulajdonostárs által 
meghatalmazott személy nevét. 
A közgyűlési jegyzőkönyvnek tartalmaz-
nia kell a társasház nevét, ennek hiányá-
ban a címét, a közgyűlés dátumát, a köz-
gyűlés meghatározását (rendkívüli vagy 
megismételt). Rögzíteni kell a jegyző-
könyvben a közgyűlés határozatképessé-
gének megállapítását, valamint a tárgya-
landó napirendi pontokat. 
Az első közgyűlési határozat minden 
esetben a tisztségviselők megnevezését 
– a közgyűlés levezető elnökét, a jegyző-
könyvvezetőt és a két jegyzőkönyv-hite-
lesítő személyét – rögzíti. A közgyűlés 
által meghozott határozatokat szó sze-
rint és a szavazás eredményére vonat-
kozó adatok feltüntetésével kell a köz-
gyűlési jegyzőkönyvben rögzíteni. Ez 
azt jelenti, hogy fel kell tüntetni, a jelen-
lévők milyen arányú többsége szavazta 
meg az adott határozatot, milyen arány-
ban tartózkodtak, illetve milyen arány-

Class FM-
roadshow: 
sikeres koncertek

Légpalackos búvárlecke 
a Városi strandon

A társasházi közgyűlési 
jegyzőkönyv szabályos vezetése

Gyorsan elkészíthető, egészséges ételek

Keszthely Város Önkormányzata Teljeskörűen 
Keszthelyen a kompetenciaalapú oktatá-
sért címmel a Támop program keretében a vá-
ros öt feladatellátási helyére szóló pályázatot nyert 
89 000 000 Ft értékben. 
A pályázat alapvető célja a sikeres munkaerő-piaci al-
kalmazkodáshoz szükséges, az egész életen át tar-
tó tanulás megalapozását szolgáló képességek fej-
lesztése és a kompetenciaalapú oktatás elterjesztése 
a magyar közoktatási rendszerben, ami hozzájárul a 
foglalkoztatási helyzet javításához. Ennek érdekében 
a pályázat a kompetenciaalapú oktatás módszerta-
nának és eszközeinek széles körű elterjesztését cé-
lozza, a pedagógusok módszertani kultúrájának kor-
szerűsítését, a tanulók képességeinek és kulcskom-
petenciáinak egyénre szabott fejlesztését és meg-
erősítését a rendszerben meglévő szelektív hatások 
mérséklésével, valamint az egyenlő hozzáférés és az 
esélyegyenlőség szempontjainak érvényesítésével.

A következő főzőiskola augusztus 28-án lesz. 
Gastroblog: http://valodisafrany.blog.hu/

ban történt a nemleges szavazás. Hatá-
rozatot hozni csak a meghirdetett napi-
rendi pontokban lehet! Megismételt köz-
gyűlést akkor lehet tartani, ha szerepel a 
meghívóban, és a megjelent tulajdono-
sok tulajdoni hányada nem haladja meg 
az 50%-ot. 
A közgyűlésen a tulajdonostársakat tulaj-
doni hányaduk arányában illeti meg a 
szavazati jog. Nagyon fontos, hogy a 
határozati pontoknál fel kell tüntetni a 
közgyűlés időtartama alatt bekövetkező 
tulajdonihányad-változást. Gyakorlatilag 
folyamatosan regisztrálni kell a közgyű-
lési jegyzőkönyvben, ha időközben tulaj-
donostárs érkezett vagy elfoglaltságra 
hivatkozással távozott a lakógyűlésről. 
Röviden, lényegre törően kell a jegyző-
könyvben rögzíteni a tulajdonostársak 
napirendi pontokhoz történő hozzászó-
lását. 
A közgyűlési jegyzőkönyvből kell tulaj-
donképpen kimásolni a közgyűlési hatá-
rozatokat és azt a közgyűlés megtartá-
sától számított 8 napon belül valamen�-
nyi tulajdonostársnak megküldeni. A köz-
gyűlésen hozott határozatokról és azok 
végrehajtásáról a közgyűlési határozatok 
könyvében kell nyilvántartást vezetni. 

Takács Jánosné 
egyesített ügyfélszolgálati 

és ingatlankezelési ágazatvezető

A program zárókonferenciája 2010. augusztus 26-án 9.00 órakor
a keszthelyi Balaton Színház Simándy Termében lesz.



Tudja, hova járnak 
az emberek mostanában? 
A Nyugat-Balaton egyik legszebb panoráma-
éttermébe, ahova egykoron a Festeticsek jártak!

Helikon 
Taverna Fogadó
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hétfő–vasárnap 
12 órától

Családi vagy céges… 
rendezvény vagy vacsora: 
Helikon Taverna!

Fellép:
Babos–Piller duó

Vonyarcvashegy, Helikon u. 22.
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